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Koupání ve volné přírodě v Moravskoslezském kraji 
 

Po krátkém ochlazení na začátku 25. kalendářního týdne nás o víkendu čekají opět vysoké teploty. 
Osvěžení v přírodních vodách tak bude vítaným zpestřením závěru školního roku. Kontrola kvality vody 
pokračovala na koupacích místech v okresech Frýdek – Místek a Karviná. Zaměstnanci Krajské 
hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě odebrali vzorky vody na třech místech 
Žermanické přehrady (Lučina, Soběšovice, Dolní Domaslavice), na dvou místech přehrady Olešná 
(Místek a Palkovice), v nádrži Brušperk, na třech místech vodní nádrže Těrlické přehrady (Pod 
Motelem, Těrlicko střed, Pacalůvka), v Kališově a Vrbickém jezeře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Laboratoř Zdravotního ústavu se sídlem v Ostravě zajistila ve 25. kalendářním týdnu ve Vrbickém 
jezeře a vodních nádržích Těrlická přehrada a Brušperk sběr vodních plžů ke stanovení původců 
cerkáriové dermatitidy. V žádném z odebraných vzorků nebyly nalezeny cerkárie schopné způsobit u 
lidí toto onemocnění. V případě podezření vzniku onemocnění v souvislosti s koupáním, lze vyplnit 
dotazník „Nemoci z koupání“ dostupný ZDE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V  OSTRAVĚ  

VN Žermanická přehrada – Lučina, okres Frýdek-Místek, Foto: KHS 

Vrbické Jezero, okres Karviná, Foto: KHS 

http://www.khsova.cz/
https://archiv.szu.cz/modules/forms/index.php?idf=11
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Vodní nádrž Brušperk je i nadále hodnocena oranžovým symbolem, což značí zhoršenou jakost vody. 
Laboratorními analýzami nebyly zaznamenány významné změny v množství sinic a chlorofylu  
– hodnoty zůstávají na obdobné úrovni jako při předchozím odběru vody. Negativně jsou ovlivněny 
vizuální vlastnosti vody přírodním znečištěním (viditelné znečištění plovoucí ve vodě v podobě 
drobných vodních rostlin, pylu a větviček). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na koupacím místě Pacalůvka vodní nádrže Těrlická přehrada je voda klasifikována jako vhodná  
ke koupání s mírně zhoršenými vlastnostmi. Ty jsou způsobeny sníženou průhledností a přírodním 
znečištěním. Voda v ostatních uvedených vodních plochách ve volné přírodě je vhodná ke koupání. 
Průběžně dochází také k jejímu prohřátí a teplota vody již překračuje příjemných 20 °C. 

Dle monitorovacího kalendáře zajistil odběr vzorků vody ke kontrole provozovatel sportovně 
rekreačního areálu štěrkovny Hlučín a Karvinského moře. První kontrolu kvality vody zajistil v minulém 
týdnu provozovatel nádrže ke koupání Kuňkaliště v Ostravě – Proskovicích. Výsledky provedených 
laboratorních rozborů prokázaly vyhovující jakost vody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aktuální informace o kvalitě vody ke koupání ve volné přírodě jsou k dispozici ZDE. Na všech 
sledovaných koupacích místech jsou rovněž k dispozici informační tabule, na kterých lze najít 
všeobecné informace o jednotlivých nádržích včetně hodnocení kvality vody. 

 

Nádrž ke koupání Kuňkaliště v Ostravě – Proskovicích, okres Ostrava, Foto: KHS 

VN Brušperk, okres Frýdek – Místek, Foto: KHS 

http://www.khsova.cz/
http://www.khsova.cz/obcanum/kvalita-vody

